

Hrvatski > Savjetovanje i kontakti > Pravne informacije

## Pravne informacije

Kanton St.Gallen nudi besplatne pravne savjete. Ako si ne možete priuštiti odvjetnika, tamo možete pronaći pomoć.

Naći ćete savjetovanište u **St.Gallen, Altstätten, Buchs, Sargans, Wil i Wattwil**.

Registracija nije potrebna, morate doći na jednu od lokacija u navedenim vremenima.

Planirajte dulje vrijeme čekanja.

Trenutna vremena uvijek možete pronaći ovdje:

[Pravni savjeti kantona St.Gallen](#)



### Trebate li apostilju ili legalizaciju?

Državni kancelar St.Gallena ovrjava dokumente iz kantona St.Gallen koji su vam potrebni za inozemstvo. Naručite apostille u webshopu s izborom željene zemlje i jezika.

Postoje i drugi pravni savjetovaništa o odabranim temama. Obično ti uredi pružaju informacije besplatno ili uz malu naknadu. Prvo provjerite primjenjive tarife.

## RAV Regionales Arbeitsvermittlungszentrum: Agencija za zapošljavanje

Ako ste prijavljeni u **RAV** ([? Područni zavod za zapošljavanje](#)) za zapošljavanje, možete pitati svog savjetnika za zapošljavanje imate li pitanja o radnom odnosu.

[⇒ Nezaposlenost](#)

## Schlichtungsstelle für Arbeitsverhältnisse: Pravno savjetovanje o radnom odnosu

**Schlichtungsstelle für Arbeitsverhältnisse** ([? Tijelo za arbitražu problema u poslu](#)) odnose pomoći će vam u pravnim pitanjima koja se odnose na radni odnos.

[↗](#) Obratite se Arbitražnom odboru za radne odnose  deutsch

## Infostelle Frau und Arbeit: Savjetovanje za žene u profesionalnom životu

**Infostelle Frau und Arbeit** ([? Pomoć i savjeti za žene s problemima na poslu](#)) savjetuje vas i podržava pitanjima o ugovorima o radu i ravnopravnosti spolova.

[↗](#) Informativni centar za žene i rad  deutsch

## Kantonaler Gewerkschaftsbund St.Gallen: Sindikalno savjetovanište

**Gewerkschaftsbund St.Gallen SGB** ([? Konfederacija sindikata Kantona St.Gallen](#)) nudi pravne savjete o ugovoru o radu i zakonu o socijalnom osiguranju.

[↗](#) Konfederacija sindikata St.Gallen SGB  deutsch



## GastroSuisse: Pravno savjetovanje u ugostiteljstvu

**GastroSuisse** ([? Udruga za hotelijerstvo i ugostiteljstvo](#)) nudi pravne savjete o pitanjima koja se odnose na primjenu državnog kolektivnog ugovora o radu za ugostiteljstvo.

[↗](#) GastroSuisse pravni savjeti  deutsch / französisch / italienisch

## Inclusion.Handicap: Savjetovanje za osobe s invaliditetom

Inclusion.Handicap (☺ Udruga švicarskih organizacija osoba s invaliditetom) savjetuje i podržava osobe s invaliditetom i njihovu rodbinu u pitanjima koja se odnose na ugovor o radu, pravo i pravo socijalne sigurnosti.

 Inclusion.Hendikep pravni savjet  deutsch / französisch

---

## Procap St.Gallen: Savjetovanje za osobe sa zdravstvenim poteškoćama


Odjel Procap (☺ Udruga za osobe s invaliditetom) savjetuje i podržava osobe sa zdravstvenim oštećenjima u pitanjima koja se odnose na zakon o socijalnoj sigurnosti.

 Procap, socijalni i pravni savjeti

---

## Verein BVG Auskünfte: Savjeti o strukovnim mirovinama

Verein BVG Auskünfte (☺ Informacije o pitanjima o mirovinskim fondovima ili strukovnim mirovinama) savjetuje ugovaratelje osiguranja o pitanjima koja se odnose na strukovne mirovine.

 Informacijsko udruženje BVG-a

---

## HEKS / EPER Pravni savjetovište za imigracijsko pravo Istočna Švicarska

Pravni savjetovište HEKS/EPER-a savjetuje vas i informira o pravnim postupcima.

Centar za pravno savjetovanje predan je osiguravanju najboljeg mogućeg boravišnog statusa za vas i da možete sudjelovati u društvenom životu na najbolji mogući način.

---

## Kontaktno mjesto

Pronađite pravu kontaktnu točku, savjet ili autoritet u svom području: [Kontaktno mjesto](#)

---

© 2024 Informationsplattform für Zugewanderte im Kanton St.Gallen